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This highly desirable, semi detached property is situated in a delightful private cul de 

sac setting in an extremely popular location in Portstewart.  

 

The property is extremely well presented and tastefully decorated by the current 

owners and offers generously proportioned accommodation which briefly comprises a 

lounge  with glazed double doors leading to a recently added sun room, kitchen with 

range of fitted units and dining area, utility room, wc, three bedrooms (master ensuite) 

and a family bathroom.  

 

The internal accommodation is perfectly complimented by the ample rear garden with 

paved patio area, lawn and specimen fruit trees.  There is also allocated car parking to 

the front.  

 

This property is conveniently located close to an array of amenities in Portstewart 

including shops and public transport whilst also offering comfortable access to the 

many attractions on the wonderful, picturesque North Antrim Coast and will appeal to a 

range of potential purchasers, ideally suited as a family home, or a holiday home.  

 

Early viewing of this excellent property is highly recommended. 

 

 Superb Semi Detached Property In A Convenient Location 

 Three Well Proportioned Bedrooms (Master Ensuite) 

 Lounge With Feature Fireplace 

 Generous Sun Room Overlooking The Rear Garden 

 Kitchen With Range Of Fitted Units And Dining Area 

 Family Bathroom / Ground Floor WC 

 Utility Room / Gas Fired Central Heating / Double Glazed Windows 

 High Standard Of Décor Throughout 

 Garden To Rear And Allocated Parking To Front 

 Convenient to Local Amenities in Portstewart and Many Attractions 

on the North Antrim Coast 

 

12 SWILLY COURT, BT55 7TN 

 



 



  

PROPERTY COMPRISES 

 

uPVC oak effect entrance door with glazed panel, leading to entrance hall.  

 

ENTRANCE HALL Laminate wood strip flooring, stairs to first floor.  

 

LOUNGE 19' 6" x 11' 8" (5.96m x 3.56m) Laminate wood strip flooring, fireplace with wooden surround, cast iron inset and slate hearth, double doors leading to sun room. 

 

SUN ROOM 16' 5" x 11' 6" (5.01m x 3.52m) Laminate wood strip flooring, patio doors to rear garden, contemporary upright radiator.  

 

KITCHEN 13' 11" x 13' 2" (4.26m x 4.03m) Range of fitted high and low level units with granite effect work surfaces, integrated dishwasher, 1.5 bowl stainless steel s ingle 

drainer sink unit with mixer taps, integrated 4 ring electric hob, integrated stainless steel under oven, integrated fridge and freezer, stainless steel and glass extractor 

canopy, laminate wood strip flooring.  

 

UTILITY ROOM 11' 2" x 5' 1" (3.41m x 1.57m) Range of fitted high and low level units, granite effect work surfaces, stainless steel single drainer sink unit with mixer taps, 

plumbed for washing machine, gas fired boiler, extractor fan, laminate wood strip flooring, access to rear garden.  

 

WC Low flush WC, vanity wash hand basin, tiled floor, extractor fan.  

 



 



  

FIRST FLOOR LANDING Airing cupboard with shelving, access to roof space.  

 

BEDROOM 12' 0" x 11' 8" (3.68m x 3.57m)  

 

ENSUITE Enclosed shower cubicle, vanity wash hand basin, low flush WC, tiled floor, stainless steel towel radiator,  extractor fan.  

 

BEDROOM 11' 6" x 9' 6" (3.52m x 2.92m) Built in wardrobe.  

 

BEDROOM 9' 6" x 7' 7" (2.92m x 2.32m)  

 

BATHROOM Suite comprising of a panelled bath, enclosed shower cubicle, low flush WC, vanity wash hand basin, tiled floor, extractor fa n, stainless steel towel radiator, 

tiled splashback. 

 

OUTSIDE Two allocated car parking spaces to front, large garden to rear in lawn with specimen fruit trees and paved patio area, views to the Atlantic Ocean, Donegal and 

the golf course. 

 

 

 



 



  

 
 



  

  



 



 

 

 

 
 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

INSERT MAP HERE 

 

Fetherstons Estate Agents  for themsel ves and for the Vendors or Lessors of the property whose agents they are give notice that; i) these particul ars are given without responsibility of  Fetherstons or the Vendors or Lessors as  a 

general outline only, for the guidance of prospecti ve purchasers or tenants, and do not cons titute the whole or any part of an offer or contract; ii) Fet herstons cannot guarantee the accuracy of any description, di mensions , references 

to condition, necessar y permissions for the use and occupation and other details contained herein and any prospecti ve purchasers or tenants should not rel y on them as stateme nts of representation of fact but must satisfy 

themsel ves  by i nspection or otherwise as to the accuracy of each of them; iii) no employee of Fetherstons has authority to make or give any representation or warranty or enter into any contract whatsoever in r elation to the property; 

iv) VAT may be payable on the purchase price and / or rent, all figures are quoted excl usive of VAT, inten ding purchasers or tenants mus t satisfy themsel ves  as to the applicabl e VAT  positi on, if  necessar y by taki ng the appropriate 

professional advice; v) Fetherstons will not be liable in negligence or other wise, for any loss  arising from the use of these particulars; vi) Appliances not tes ted or verified.  

 

 

 

 

 

 

 

 


